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[bookmark: P14195]ПЕРЕЧЕНЬ
ДОКУМЕНТОВ, ЯВЛЯЮЩИХСЯ ОСНОВАНИЕМ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГРАНТОВ
"АГРОТУРИЗМ" НА УСЛОВИЯХ СОФИНАНСИРОВАНИЯ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ
ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА

Для получения грантов участники отбора представляют следующие документы:
- подтверждение фактических расходов в соответствии со структурой затрат проекта сельского туризма за счет собственных средств не менее указанного в пункте 2.8 настоящего Порядка процента стоимости приобретаемого имущества, выполняемых работ, оказываемых услуг (договоры купли-продажи (товаров, услуг, работ), платежные поручения, сводный сметный расчет (при строительстве, реконструкции, модернизации или капитальном ремонте);
- правоустанавливающие документы на земельный участок, на котором запланирована реализация проекта развития сельского туризма, с указанием вида разрешенного использования, а также документы, подтверждающие право пользования земельным участком на срок не менее 5 лет, в случае, если права на него не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости;
- проектная документация (при строительстве, реконструкции модернизации или капитальном ремонте);
- документ, подтверждающий достоверность определения сметной стоимости в отношении каждого объекта капитального строительства, предполагаемого к строительству, модернизации, реконструкции или капитальному ремонту или положительное экспертное заключение о проверке сметной стоимости капитального строительства, предполагаемого к строительству, модернизации, реконструкции или капитальному ремонту (документы предоставляются в соответствии с требованиями градостроительного законодательства);
- письмо соответствующего органа, уполномоченного на проведение государственной экспертизы проектной документации в Пензенской области, об отсутствии необходимости проведения обязательной государственной экспертизы проектной документации (в случае, если не представлено положительное заключение государственной экспертизы проектной документации).
