Приложение N 1
к Порядку предоставления грантов
"Агротуризм" на условиях
софинансирования за счет средств
федерального бюджета

[bookmark: Par14201]ЗАЯВКА
на предоставление гранта "Агротуризм"
на развитие сельского туризма

	

	(наименование заявителя)

	

	(данные о государственной регистрации, контактные телефоны, адрес электронной почты (при наличии) заявителя)

	заявляю о своем намерении участвовать в отборе проектов развития сельского туризма.

	Сообщаю, что работаю по следующей системе налогообложения

	

	(форма налогообложения)



Обязуюсь:
не приобретать за счет средств гранта имущество, ранее приобретенное с участием средств государственной поддержки;
оплачивать за счет собственных средств не менее ___% стоимости приобретаемого имущества, выполняемых работ, оказываемых услуг, указанных в плане расходов;
осуществлять деятельность в течение не менее 5 лет на сельской территории или на территории сельской агломерации Пензенской области со дня получения гранта, достигнуть плановых показателей деятельности, предусмотренных в проекте развития сельского туризма;
использовать грант в срок не более 18 месяцев со дня получения указанных средств и использовать имущество, приобретаемое за счет средств гранта, исключительно на развитие хозяйства;
включать в договоры (соглашения), заключаемые в целях исполнения обязательств по соглашению о предоставлении гранта, с поставщиками (подрядчиками, исполнителями), условие о согласии таких поставщиков (подрядчиков, исполнителей) (за исключением государственных (муниципальных) унитарных предприятий, хозяйственных товариществ и обществ с участием публично-правовых образований в их уставных (складочных) капиталах, коммерческих организаций с участием таких товариществ и обществ в их уставных (складочных) капиталах), на осуществление в отношении них проверки главным распорядителем как получателем бюджетных средств соблюдения порядка и условий предоставления субсидии, в том числе в части достижения результатов предоставления субсидии, а также проверки органами государственного (муниципального) финансового контроля соблюдения порядка и условий предоставления субсидии в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, и на включение таких положений в соглашение;
вести обособленный аналитический учет операций, осуществляемых за счет гранта;
при получении гранта предоставлять отчетность, предусмотренную Порядком предоставления гранта и соглашением о предоставлении гранта.
Подтверждаю, что:
зарегистрирован и осуществляю деятельность на сельской территории или на территории сельской агломерации на территории Пензенской области;
не являюсь иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
отсутствует неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, в сумме, превышающей 10 тыс. рублей;
отсутствует просроченная задолженность по возврату в бюджет Пензенской области субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед бюджетом Пензенской области;
участник отбора - юридическое лицо не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участник отбора - индивидуальный предприниматель не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя (нужное подчеркнуть);
в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе, являющемся участником отбора;
не получал средства из бюджета Пензенской области в соответствии с иными нормативными правовыми актами на развитие сельского туризма;
отобран конкурсной комиссией Министерства сельского хозяйства Российской Федерации;
отношусь к категории "малое предприятие" или "микропредприятие" в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" и включен в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства (нужное подчеркнуть);
зарегистрирован и осуществляю деятельность на сельской территории Пензенской области или сельской агломерации Пензенской области (в соответствии с Перечнем сельских территорий Пензенской области, утвержденным постановлением Правительства Пензенской области от 29.10.2007 N 725-пП (с последующими изменениями), и Перечнем сельских агломераций Пензенской области, утвержденным приказом Министерства от 04.03.2020 N 54 (с последующими изменениями)).
В случае выявления нарушения условий получения гранта, обязательств, принятых на себя при подаче комплектов документов на участие в отборе (выявленных в том числе по фактам проверок, предусмотренных Порядком предоставления гранта), и/или непредставления в установленный срок документов, подтверждающих целевое использование гранта, и/или использования получателем гранта средств гранта на цели, не предусмотренные планом расходов, несу ответственность в виде возврата в бюджет Пензенской области полученного гранта в полном объеме.
В случае невыполнения плановых показателей деятельности (ежегодно в течение 5 лет со дня получения гранта), предусмотренных в соглашении о предоставлении гранта, если фактически выполненные показатели ниже запланированных, несу ответственность в виде возврата в бюджет Пензенской области части суммы гранта пропорционально невыполнению.
Согласен на передачу и обработку моих персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации, публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" информации как об участнике отбора, о подаваемом участником отбора комплекте документов, иной информации об участнике отбора, связанной с соответствующим отбором.
Даю согласие на осуществление главным распорядителем и органами государственного финансового контроля проверок (мониторинга) соблюдения порядка и условий предоставления субсидии, в том числе в части достижения результатов предоставления субсидии, а также проверки порядка и условий предоставления субсидии в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
С порядком предоставления гранта из бюджета Пензенской области на развитие сельского туризма ознакомлен, соответствую условиям, предъявляемым к заявителям.
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	(подпись)
	
	(Ф.И.О. главы крестьянского (фермерского) хозяйства, индивидуального предпринимателя, руководителя организации)

	М.П. (при наличии)




